



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Kremljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com

SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA

1. **Preuči naj se možnost dodatne subvencije za vrtec za starše, ki spadajo v 5. in 6. dohodkovni razred in bivajo v najemniških stanovanjih z visokimi tržnimi najemnini.**

Ob predvidenih podražitvah vrtca, menim, da imamo kot odločevalci odgovornost, da ublažimo posledice druginje v karseda največji meri.

Trenutna najvišja priznana tržna najemnina na m² v regiji je (povzeto po odločbi CSD) 6€/m².

Dejanska tržna najemnina na območju MO Ptuj pa se giblje okrog 8€/m² za povprečno veliko (56-58m²; glede na trenutno gibanje cen) 2-sobno stanovanje v bloku. Kar pomeni, da ima družina, ki biva v takšnem stanovanju, mesečnih stroškov zgolj z najemom med 448 in 464€. Vštevsji obratovalne stroške tako govorimo o mesečnem izdatku cca. 700€ (v grobem).

Tudi družine, ki so do zdaj imele najemne cene primerljive z zgoraj navedeno najvišjo priznano tržno najemnino na m² v regiji, se soočajo z višanjem najemnin, saj nekateri najemodajalci višajo najemnine na podlagi »razmer na trgu«.

Istočasno veliko ljudi ni seznanjenih z možnostjo subvencije tržne najemnine in pogoji za pridobitev le-te.

V luči tega predlagam, da se staršem, ki se uvrstijo v 5. ali 6. dohodkovni razred in v istočasno plačujejo visoko tržno najemnino (nad priznano tržno najemnino po CSD) s strani Mestne občine Ptuj omogoči dodatna subvencija v višini 10% novega izračuna programa za obiskovanje vrtca in s tem, vsaj delno in po proračunskih zmožnostih, ublažimo dvig cen pri končnih uporabnikih.

2. **Na Lackovi ulici (Vinarski trg) naj se pojača redarski nadzor nad zaustavljanjem vozil.**

Na Lackovi ulici (Vinarski trg) pred pekarno je na cestišču talna označba, ki označuje prepovedano ustavljanje. Označbe se ne upošteva, med prometnimi špicami pa



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Krempljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com

zaustavljanje avtomobilov dodatno pripomore k prometnemu kaosu ob vključevanju na cesto, ki vodi na most. Za zagotovitev večje varnosti na omenjenem odseku, naj se preuči možnost, najprej, povečanega redarskega nadzora nad ustavljanjem. Kasneje, naj pristojne službe preučijo bolj vzdržne možnosti ureditve prometa na tem območju, morda z delnim zaprtjem kraka.

3. V razpisne pogoje za oddajo poslovnih prostorov v lasni MO Ptuj naj se smiselno vključi obseg predvidenih storitev za določen prostor.

Podajam predlog, da se, za razliko od trenutnih razpisnih pogojev, kjer je kot edini pogoj uspešne kandidature na razpisu, navedena višina ponujene najemnine, med pogoje uvrsti dodatne podkategorije aktivnosti, ki naj se v omenjenih prostorih izvajajo. Na primer, da bi v razpisnih pogojih izrecno pisalo, da bodo imeli pri razpisu prednost tisti kandidati, ki ali ponujajo določeno obliko storitev ali pa ponujajo določene aktivnosti. Smiselno, v skladu z usmeritvijo razvoja MO Ptuj.

4. Odgovorne službe naj preverijo, kakšno je stanje z delovanjem stebričkov za zaporo prometa v strogem mestnem jedru in naj se preveri ali ostale ovire še zagotavljajo zaprtje mestnega jedra za promet.

Prebivalci strogega mestnega jedra opozarjajo, da je trenutno stanje v centru mesta, kar zadeva omogočanje prometa na območju, namenjenem pešcem, zaskrbljujoče. Navajajo, da so avtomatizirani stebrički (na vpadnih lokacijah) ves čas spuščeni, kar omogoča povišano frekvenco prometa skozi območje, ki ni namenjeno motoriziranim vozilom in ne gre za stanovalce mestnega jedra, ki posedujejo dovolilnice.

Prav tako opozarjajo, da so, na drugih lokacijah, betonska korita razmaknjena do te mere, da se lahko avtomobili brez težav zapeljejo mimo.

Prosimo za ureditev.

5. Pristojne službe naj preverijo upoštevanje dostavnega časa v območju za pešce.

Preveri naj se zgoraj omenjeno upoštevanje dostavnega časa v območju za pešce, oziroma, v kolikor je bilo v zadnjem času izdanih večje število dovolilnic za dostavo izven dostavnega časa, prosimo za razlago.



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Kremljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com

Mestna svetnica:

Lina Habjanič